



Информационное сообщение для СМИ

8 февраля 2024, Пенза

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

8 февраля наша страна отмечает День российской науки. Это праздник академиков, ученых, профессоров и студентов, решивших посвятить свою жизнь научной и исследовательской деятельности.

В январе-сентябре 2023 г. в Пензенской области научными исследованиями и разработками занимались 26 организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, среди них 4 организации государственного сектора, 12 предпринимательского и 10 учреждений высшего образования.

В сфере научных исследований и разработок в январе-сентябре 2023 г. были заняты 4,7 тыс. человек, из них профессионально научными исследованиями и разработками занимались 1,9 тыс. исследователей. Молодые исследователи в возрасте до 39 лет составляли больше половины (54%) от всей численности исследователей.

За 9 месяцев 2023 г. организациями Пензенской области на исследования и разработки затрачено 3894,7 млн руб., что на 18,2% выше, чем в январе-сентябре 2022 года.

Среднемесячная начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства), осуществляющих деятельность в сфере «Научные исследования и разработки», за 9 месяцев 2023 г. составила 82403,2 руб., что на 12,5% выше, чем в январе-сентябре 2022 года.